
Adapter Wall
Ducato / Iveco H2 Lift Roof

Instructions

Bring your life
thule.com

308960
AD960-02 | 3380028600
2019-05-20



AD960-02 2

x6

DIN 985 - A2
M6

x6

N°10

x12

DIN 603 - A2
M6x16

x6

x3

Nut Cap M6

x6

x12 x12

DIN 7985 - ZN
TX30 - M6x20

DIN 127B - ZN 
M6

TX30

Ø10mm
Ø3,5mm

DIN 7504 - A2
TX20 - 4,2x16

i
TO 5200

DIN 125 - A2
M6

x6

Adapter Wall
Ducato / Iveco H2 Lift Roof

Instructions

Bring your life
thule.com

308960
AD960-02 | 3380028600
2019-05-20

x3
x3



3 AD960-02

1

2

x3

A

Ø3,5mm

B

Ø10mm

Thule recommends / beveelt aan / empfehlt / recommande:
Zinc spray surface treatment / Zink spray oppervlakte behandeling / 

Zinkspray oberflächenbehandlung / traitement de surface avec pulvérisation de zinc 

Preparation according to the prescripts of the supplier.
Voorbehandeling volgens de voorschriften van de fabrikant.

Primern nach Anweisung des Hersteller.
Pour la préparation, suivre les prescriptions du fournisseur.

x3 x3



AD960-02 4

1 2

3

x12

4

A

Glue / Lijmen / Verklebung / Coller: 
Thule recommends / beveelt aan / empfehlt / recommande: 

SIKA 252 or Terostat MS937

48 h
Preparation and sealing according to the prescripts of the glue supplier.

Voorbehandeling en afdichting volgens de voorschriften van de lijmfabrikant.
Primern und Abdichtung nach Anweisung des Dichtmittelherstellers.

Procédure d’installation suivant les prescriptions indiquées sur l’emballage du produit.

x12



5 AD960-02

B

5

TX30

6 Nm

x12

x12x12

DIN 7985 - ZN
TX30 - M6x20

DIN 127B - ZN 
M6



AD960-02 6

N°10
6 Nm

6
DIN 985 - A2
M6

x6

DIN 603 - A2
M6x16

x6

Nut Cap M6

x6
DIN 125 - A2
M6

x6

x3 x3

i



7

B

x6

Ø3,5mm

1

2

x6
DIN 7504 - A2
TX20 - 4,2x16

A


